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Управление физической культуры и спорта Липецкой области


ПРИКАЗ

г. Липецк
	17 мая 2016 года

	№ 32-лс


	 О внесении изменений в приказ управления физической культуры и спорта Липецкой области от 14 марта 2016 года № 13-лс "Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Липецкой области, назначение и освобождение которых осуществляется начальником управления физической культуры и спорта Липецкой области, и урегулированию конфликтов интересов"


В соответствии с Федеральным Законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", постановлением администрации Липецкой области от 11 октября 2010 г. № 351 "О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих администрации Липецкой области и исполнительных органов государственной власти Липецкой области и урегулированию конфликта интересов", в связи с кадровыми изменениями в управлении физической культуры и спорта Липецкой области, 
 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ управления физической культуры и спорта Липецкой области от 14 марта 2016 года № 13-лс "Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Липецкой области, назначение и освобождение которых осуществляется начальником управления физической культуры и спорта Липецкой области, и урегулированию конфликтов интересов" следующие изменения:
в приложении:

вывести из состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Липецкой области, назначение и освобождение которых осуществляется начальником управления физической культуры и спорта Липецкой области, и урегулированию конфликтов интересов Переведенцева Сергея Николаевича;

ввести в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Липецкой области, назначение и освобождение которых осуществляется начальником управления физической культуры и спорта Липецкой области, и урегулированию конфликтов интересов 

в качестве председателя комиссии Курочкина Антона Анатольевича – первого заместителя начальника управления физической культуры и спорта Липецкой области;
 в качестве члена комиссии Насонову Елену Евгеньевну – кандидата педагогических наук, доцента кафедры управления института истории, права  и общественных наук федерального государственного бюджетного учреждения высшего профессионального образования "Липецкий государственный педагогический университет" (по согласованию).
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.
	
Начальник управления

	
	В.В. Дементьев
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